



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 029/2014/RIFB/PRPI, DE 25 DE ABRIL DE 2014**  
**SELEÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – 2014/2015**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (ENSINO SUPERIOR) – CNPq**

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação – PRPI, torna público a retificação ao Edital nº 029/2014, conforme segue:

**I - ONDE SE LÊ:**

**10. DO CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA
Lançamento do edital	25/04/2014
Período de inscrições	25/04 a 23/05/2014
Resultado Preliminar	23/06/2014
Prazo para recursos	25 e 26/06/2014
Resultado final	28/06/2014
Prazo para orientador encaminhar documentação do estudante	Até 31/07/2014

**I - LEIA-SE:**

**10. DO CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA
Lançamento do edital	25/04/2014
Período de inscrições	25/04 a 23/05/2014
Resultado Preliminar	<b>07/07/2014</b>
Prazo para recursos	<b>08 e 09/07/2014</b>
Resultado final	<b>11/07/2014</b>
Prazo para orientador encaminhar documentação do estudante	Até 31/07/2014

Original assinado  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor